
Deciziile Consiliului I. P. „Centrul de Tehnologii Informaționale în Finanțe” 

aprobate în ședința din 16.08.2019 

 

Extras din procesul verbal nr. 3/19 al ședinței Consiliului CTIF din 16.08.2019 

 

Ordinea de zi:  

1. Examinarea și aprobarea Raportului cu privire la realizarea planului de 

activitate al Instituției publice ,,Centrul de Tehnologii Informaționale în 

Finanțe" pentru semestru I al anului 2019. 

2. Examinarea și aprobarea Raportului cu privire la rezultatele activității 

economico-financiare a Instituției publice ,,Centrul de Tehnologii 

Informaționale în finanțe” pentru semestru I al anului 2019, inclusiv 

prezentarea informației pe centre de cost. 

2.1 Examinarea și aprobarea Raportului cu privire la rezultatele activității 

economico-financiare a Instituției publice ,,Centrul de Tehnologii 

Informaționale în finanțe” pentru semestru I al anului 2019. 

2.2 Examinarea notei privind Conceptul evidenței și raportării financiare pe 

centre de cost sau tipuri de servicii, cu modelare pentru semestru I al 

anului 2019 (la solicitarea Consiliului).  

3. Coordonarea modificării structurii Instituției publice ,,Centrul de Tehnologii 

Informaționale în Finanțe" prin modificarea denumirii ,,Secția audit intern și 

control” în ,,Secția audit intern”. 

4. Diverse 

 

În urma dezbaterilor pe marginea Raportului cu privire la realizarea planului de 

activitate al Instituției publice ,,Centrul de Tehnologii Informaționale în Finanțe" 

pentru semestru I al anului 2019, prezentat de directorul CTIF, Corneliu Jaloba, 

Consiliul a luat decizia de a aproba raportul, cu includerea în el a sugestiilor 

expuse și precizarea aspectelor discutate în ședință. 

 

Urmare a dezbaterilor asupra Raportului cu privire la rezultatele activității 

economico-financiare a Instituției publice ,,Centrul de Tehnologii Informaționale 

în finanțe” pentru semestru I al anului 2019, prezentat de Iurie Ursu, șef al 

direcției economico-financiare a CTIF, s-a decis aprobarea acestui raport. 

 

În urma discuțiilor purtate pe marginea chestiunii din pct. 2.2 al agendei ședinței, 

s-a decis de a amâna aprobarea proiectului Conceptului evidenței și raportării 

financiare pe centre de cost sau tipuri de servicii și a-l examina în altă ședință a 

Consiliului, cu îmbunătățirea proiectului în cauză.  

 

Cu referință la chestiunea din pct. 3 al ordinii de zi, Consiliul a decis coordonarea 

modificării structurii Instituției publice ,,Centrul de Tehnologii Informaționale în 

Finanțe" prin modificarea denumirii ,,Secția audit intern și control” în ,,Secția 

audit intern”. 

 



La rubrica Diverse a agendei, directorul adjunct interimar al Serviciului Vamal, 

Viorel Doagă, a solicitat examinarea chestiunii privind transmiterea de către 

Serviciul Vamal către CTIF în comodat a unor bunuri, în conformitate cu 

scrisoarea Serviciului Vamal nr. 28/09 – 12831 din 08.08.2019. În urma discutării 

solicitării menționate, participanții la ședință au concluzionat că această 

chestiune nu poate fi examinată de către Consiliul CTIF pe motiv că ea nu ține 

de competența acestuia. 
  


